

## Фотоотчет «Сказочный мир А. С. Пушкина»



Сегодня нельзя представить русскую детскую литературу без волшебных сказок Пушкина. Их появление совпало с периодом наиболее яркого расцвета творчества великого русского поэта.

В Невинномысском музее прошло мероприятие, посвященное сказочному миру А.С. Пушкина.





Дети просматривали сказки, вспоминая сюжет произведения. После играли в игру «По следам»





Вспомнили сказку «Сказка о царе Салтане» и с удовольствием выполнили игровые упражнения «Преодолей препятствия».





После просмотра сказок дети рассмотрели выставку предметов, которые упоминались в сказках Пушкина.





Рассмотрели иллюстрации к сказкам.



Было очень интересно поучительно.